

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY



2020 Nov. 518期



p28

〔主題〕

事奉的精神



p12

〔靈修〕

蒙神悅納的禱告
——自省的禱告

p16

〔讀經心得〕

兩個失喪的兒子比喩中的福音與訓誨（上）

p64

〔蒙恩見證〕

我生命中的君王（下）

p82

〔迷宮森林遇見古聖徒〕
迷宮森林——遇見彼得

事奉的精神

The spirit of ministry

若能出於愛神愛人動機所做的工，不論是教會裡、家庭中，
還是社會上的工作，都是聖工，
因為都是存著服事神的心來服事人。
並且其價值不是比較工作的大小難易，
而是比較愛心的大小深淺。

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

關鎖中見主恩

文／蔡恆忠

保羅說：「我為這福音受苦難，甚至被捆綁，像犯人一樣。然而神的道卻不被捆綁」（提後二9）。

第三趟在外邦各地宣道後，保羅回到耶路撒冷，過了不到七天，就被鎖鏈捆綁，被下在監裡；後來被送到該撒利亞，被監禁兩年。因猶太人設謀要殺他，又可能因主曾在異象中告訴他「放心吧！你怎樣在耶路撒冷為我作見證，也必怎樣在羅馬為我作見證」，他上告該撒，要去羅馬的法庭申訴。

在羅馬的獄中，他逐漸看清楚鎖鍊的意義，明白所遭遇的一切事是為叫福音興旺；知道身上的捆鎖是為基督的緣故，要讓御營全軍和其餘的人都聽到他所傳的基督。而那些在主裡的弟兄也因他受的捆鎖就篤信不疑，越發放膽傳神的道，無所懼怕（腓一12-14）。

保羅在獄中以書信細膩地闡明神的奧祕，就是基督：藉著基督，神將救恩的真道賜給天下萬民中願意相信的人。雖然人可能被捆綁下監，神的道卻不被捆綁，也不被監門關住。

今年多倫多教會的秋季靈恩會非常獨特，是前所未有的，也獨具意義：在戶外活動的人數受限於政府的規範下進行湖邊洗禮，在社交距離的規定下進行洗腳禮，也舉行四場聖餐禮。會堂裡的聚會同時間上網轉播和遠地傳道的線上講道交替進行；信徒在參加會堂聚會前必須事先登記，卻踴躍參加；在繁複的聚會安排中，整體的聯繫搭配得緊密而周全，讓人看到聖靈在整個聖會中的憐憫和帶領。

加拿大的多倫多自2020年3月中旬開始關閉大多數的商業活動，連公園和多項戶外活動場所都不能使用，各宗教的會堂也被停止使用。7月間疫情稍緩，會堂崇拜得以恢復，但只能使用可容納人數的百分之三十。以多倫多教會安息日聚會人數約220名

來說，一次只能有51位信徒參加會堂聚會，且有許多防護設施要預備，也有一些程序必須遵循。

信徒來到教會先量體溫，用清潔液洗手，全程戴口罩，按照接待人員所安排個自隔離的座位就座，唱詩和禱告須節制音量，散會後以清潔液擦拭座椅，儘速離開。謹言慎行的進入崇拜、「不辦自己的私事，不隨自己的私意，不說自己的私話」（賽五八13），在疫情中似乎讓人比平時更容易準備一顆敬虔、敬畏的心。

開始時許多弟兄姐妹對回到教會必須先登記，且必須通過繁複的篩檢似乎稍有疑慮，登記人數顯得遲緩，聚會時會堂尚可見些許空位。兩三週之後，登記人數逐漸攀升、進而滿額，且不少人提前到教會，互相問候團契，會後也留下來幫忙清理。聚會，成為一週只能有一次的珍貴片刻，得與同靈相會說話、彼此靈交的瞬間。

9月中，多倫多教會舉行秋季靈恩會，主題是「先求神的國和神的義」，聯總原安排來服事的工人是美國總會的陳傳道，而這個差派行程已因疫情取消。經聯絡後，陳傳道毫不猶豫的願以線上平台遠距講道，以「真理是什麼？」為佈道會題目，從美國向加拿大宣講，並在三天的靈恩會中作線上證道。

靈恩會從星期五到星期日，每天有兩節由陳傳道從美國賓州的費城以線上講道，另三節在多倫多的會堂聚會，因會堂只能容納51位，故也同時線上直播。三天中安排了四場聖餐禮，由信徒登記參加。各牧養區開放登記後不到兩小時，安息日上午的聚會已滿額，過不久，星期日下午也都滿，有些信徒只好請假參加星期五的聖餐禮。有一對夫婦未提早登記，發現名額已滿，請求教會幫忙，兩位負責人因前一天已領杯，自願讓出座位，自己在會後才進來執行工作……。

約伯回答神：我知道，祢萬事都能做；祢的旨意不能攔阻（伯四二1-2）。如果，神要藉這疫情叫我們珍惜每一次的崇拜聚會，如果，祂要讓愛祂的人在困難的處境中更喜愛尋求祂的國和祂的義，這奇妙的旨意誰能攔阻？

